

НАША СТРАНА

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА

ОСНОВАНА И. Л. СОЛОНЕВИЧЕМ

"NUESTRO PAIS"

SEMANARIO MONARQUICO RUSO

Registro Nacional de Propiedad Intelectual No. 738.745

Editor-Director
VSEVOLOD DUBROWSKYCasilla de Correo 2847
Buenos Aires ArgentinaFRANQUEO PAGADO
Concesión № 4233
Concesión №. 3980Cerco B.
Central B.
Argentina

INTERES GENERAL

AÑO XIV

Buenos Aires, martes, 16 de octubre de 1962 •

Буэнос Айрес, вторник 16 октября 1962 года № 664

АЛЕКСЕЙ РОСТОВНА РОДИНЕ

200. ХРУЩЕВ ОСМАТРИВАЕТ НОВЫЕ САМОЛЕТЫ И КАТАЕТСЯ ПО ТУРКМЕНИИ, БРЕЖНЕВ БЕЗУСПЕШНО СГОВАРИВАЕТСЯ С ТИТО, А ПОНОМАРЕВ ГОТОВИТ РЕВОЛЮЦИЮ В ИТАЛИИ В ПРЕДДВЕРИИ 2-ГО ВАТИКАНСКОГО СОБОРА. — «ДЕНЬ МИЛИЦИИ». — ПЕРЕМЕЩЕНИЯ В СОСТАВЕ МОСКОВСКОГО ЕПИСКОПАТА И КОНЧИНА СОВЕТСКОГО ЕПИСКОПА АРСЕНИЯ (КРЫЛОВА) И ПРОТОИЕРЕЯ о. МИХАИЛА РИДИГЕРА, СМЕРТЬ ИЗВЕСТНОГО АРХИТЕКТОРА АЛЕК. ВАС. ВЛАСОВА И ЕВРЕЙСКОГО НАЦИОНАЛИСТА В РЯДАХ КОМПАРТИИ ЭММ. ГЕНР. КАЗАКЕВИЧА

Приступая к 200-й статье из цикла "На Родине", мне хочется выразить мою искреннюю благодарность прежде всего дорогому Всеходу Константиновичу; не помню в истории журналистики, в частности эмигрантской, столь большого числа периодически печатавшихся годами статей подобного рода. Ни тяжкая болезнь редактора, ни всякие политические волнения и почтовые забастовки не мешали читателям, пусть с легким опозданием, читать пересыпанные за океан эти статьи под тем же общим заглавием. За эти годы деловое сотрудничество мое с Всеходом Константиновичем перешло при отсутствии каких-либо малейших недоразумений и разногласий в тесную дружбу, построенную на взаимном доверии, выросшем при нашем обоих отвращении к грязной кампании клеветников, печатающих насеквили у политических врагов нашего Государя и преданного Ему Движения.

Моя благодарность идет дорогой Татьяне Владимировне, которая в самые тяжелые дни заболевания мужа обеспечивала своевременный выпуск газеты и оформление моих статей без всяких ошибок даже в датах и инициалах. Да примет мою благодарность и наборщик, безукоризненную работу которого может оценить журналист, сам проведший не мало часов в типографиях за срочным, порою, набором. Спасибо всем читателям, интерес которых не упал после чтения двух сотен этих статей, о чем мне не раз свидетельствовали их письма — лучшая награда для всякого автора!

24-го сентября Хрущев со всем президентом ЦК и его секретарями отправился осматривать два последних достижения советского самолетостроения: новый транспортный самолет Ил-62 (конструкции С. Вл. Ильиншина) может без остановки перевозить из Москвы в Нью Йорк 182 пассажира при скорости 900 км/ч; моторы установлены в хвосте и пассажиры не слышат их шума. Двигатели новой конструкции инж. Н. Д. Кузнецова. Второй новинкой является вертолет В-8, перевозящий 24 пассажира; разновидность его — легкий вертолет В-2, поднимающий 7 пассажиров; обе конструкции известного молодого инженера М. Л. Миля. Пояснения "вождям" давали Предс. Комитета по авиационной технике член ЦК генерал от авиации П. В. Деметьев и оба конструктора Ильиншин и Милю. Никто из "гостей" не захотел принять участие в пробном полете хотя бы на маленьком В-2.

В тот же день Хрущев принял камерунского министра народного хозяйства Кинга, приехавшего обсудить поставки советских машин для Камеруна. На другой день он полетел в Ашхабад и начал обезд местных предприятий, уделив особое внимание б. Мур-

табскому Государеву имени, хозяйство которого еще до революции стояло всегда на высоте. Затем посетил нефтяные месторождения в Каракумских степях; выступая 30-го сентября в Ашхабаде, он признал убыточность многих предприятий Туркмении и непорядки в хозяйстве, что-ton попреков был мягче обычного, словно, он боится раздражать свою партийную бюрократию. Он признал, что Сибирь и Украина, обе житницы, дали меньше зерна, чем требовалось. Его речь дана на этот раз в кратком пересказе.

По поводу найденной, якобы, неизвестной статьи Ленина от марта 1918 года позволил себе привести тем читателям, которые не читали моей брошюры "История КПСС", мои слова, написанные еще в начале прошлого года: "... никогда нельзя знать, действительно ли написан документ автором, которому он приписан... ни один историк не смог бы, если бы и захотел, открыто доказать, что данная статья Маркса или Ленина сфабрикована каким-нибудь директором или сотрудником Научного Института по заданию президиума ЦК" (стр. 7). Поэтому и сейчас Хрущев мог заказать какому-нибудь из сотрудников Ильиншина состряпать такую "статью Ленина", которая нужна для ссылок на авторитет покойника (его культ в самом разгаре) для оправдания политики Хрущева.

Еще до отлета в Ашхабад, Хрущев с обычной свитой проводил на аэропорту вылетевшего в Югославию 24-го сентября Л. И. Брежнева. Отмечу любопытную деталь: сам советский "президент" взял с собой жену; его сопровождают первый зам. премьера Украины член ЦК Ив. Сем. Сенин и зав. секретарем компартий стран-сателлитов в секретариате ЦК тоже член ЦК Юрий Вл. Андропов. Им оба велели жен оставить дома. Зато четвертый по рангу их спутников редактор "Известий" А. И. Аджубей взял жену, ибо это дочь Хрущева, что показывает, насколько свойство с Никитой определяет положение в "бесклассовом обществе". Рада Никитична затмит в роли папиной дочки и зам. премьера Украины и доверенного Никиты Андропова. За ними идут хорошо известный читателям по описанию Венского Фестиваля 1959 года председ. Комитета по культурным связям С. К. Романовский и супруг Е. А. Фурцевой зам. министра иностранных дел и б. посол в Белграде Ник. Павл. Фирюбин. Визит был очень раздут в советской прессе, поместившей длинные описания николований югославов при посещении Белграда, где гости провели два дня, затем они посетили Крагуевац, где Брежнев выступил на автозаводе "Красное Знамя", и Осек, где он выступал на сел.-хоз. комбинате "Беле", объединяющем завод сельскохозяйственных машин: сахарный и молочный заводы, бойню и ходильники, фабрику по пере-

работке льна и конопли. В своих речах Тито называл гостя "самым высоким представителем Советского Союза" и избегал упоминаний о Хрущеве, несмотря на присутствие дочки и сына. Но в Сплите при посещении судостроительного завода, глава местного хорватского правительства Бркчи при тосте за Брежнева добавил и "за испытанного борца за мир Н. С. Хрущева". Оттуда гости поехали в Бриони, где проводили в Титовском Дворце; после двух дней проведенных в беседах с Тито, гости посетили Любляну и Блед, где председатель словенской скупщины помянул в своем привете Хрущева. Но посещение Брежнева не дало желанных политических результатов: хотя советчики подчеркивали, что признают право каждой нации "идти к социализму своим путем" (что отрицал Ленин), Тито отказался одобрить план заключения мирного договора с правительством Ульбрихта; признавая наличие двух Германий, Тито заявил, что без мирного договора с Германской Федеративной Республикой, заключение мира лишь с Ульбрихтом только обострит положение, а потому он отказался включить в коммюнике признание желательности сепаратного мира между СССР и его сателлитом. Он настаивал на необходимости созвать конференцию всех воевавших против Германии стран Запада и Востока и заключения общего мирного договора. Поэтому коммюнике состоит из общих пустозвонных фраз о мире, разоружении, осуждении колониализма, развитии культурных сношений и международной торговли. Тито поддержал советские выпады против Западного "Общего Рынка", экономические успехи которого ему самому не по вкусу. Поеzdка Брежнева все поднимает его личный авторитет и Тито явно его противостоял самому Хрущеву.

В угоду Тито Хрущев поддержал новые репрессии в Венгрии против ненавистных Тито "клеветников Ракоши" и, якобы, еще непокаявшихся сталинцев. По моим сведениям, в Венгрии идет личная склоки, вызванная карьеризмом молодых "вождей", которые рады пожрать старых "вождей", обвиняемых теперь в верности... Сталину. Это усиливается в самой Венгрии престиж Тито и едва ли на руку самому Хрущеву.

Полуудачный визит Брежнева в Югославию вызвал обострение отношений между Пекином и Москвой, которое советская печать скрывает от читателей. Грубые нападки на Тито заставили югославского посла в Пекине демонстративно покинуть праздник 13-й годовщины Китайской Народной Республики. "Правда" опубликовала с большими сокращениями сообщения о 10-м пленуме ЦК китайской компартии (24-27 сентября), на котором сам Мао Дзе грубо нападал на "ревизиониста" Тито и на тех, кто его поддерживает. Это прямо имело ввиду речи Брежнева при поездке по Югославии. Поэтому поездка Брежнева не обеспечила полного примирения с Тито, но уже привела к резкому обострению отношений с Китаем.

Брежнев в своих речах старался настроить югославов не только против Аденауэра, к которому Тито относится враждебно, но и против всех его союзников. На это он получил надлежащий ответ: на банкете в советском посольстве в Белграде, где Тито и Брежнев обменивались прощальными речами, не явились послы Соед. Штатов (когда-то изгнанный из Москвы Кеннан), Великобритании, Франции, Бельгии, Голландии, Норвегии, Дании и друживших с Тито Греции и Турции; они не прислали даже последнего из своих атташе и сообщи-

ли мин. иностр. дел Коце Поповичу, что это их ответ на грубые нападки на Западные державы Брежнева при публичных выступлениях в Югославии.

Итальянская печать, занятая подготовкой к Ватиканскому Собору, не уделяет должного внимания "инспекционной поездке" секретаря ЦК по руководству иностр. компартиями Бор. Ник. Пономарева: он вылетел 26-го сентября из Москвы в Рим в сопровождении председ. Центральной Ревизионной Комиссии КПСС 56-летней Нонны Александровны Муравьевой, через которую проходит проверка финансирования иностр. компартий, секретаря ЦК компартии Украины по кадрам А. Д. Скаба, секретаря компартии Латвии тоже по кадрам А. Э. Восс, зам. зав. отделом пропаганды и агитации ЦК по Союзным Республикам члена Центр. Ревиз. Комиссии и редактора журнала "Полит. Самообразование" А. Г. Егорова, замест. зав. отделом ЦК по зан. компартиям Д. П. Шевлягина, который является "хозяином" итальянской компартии, зам. гл. редактора "Правды" Н. Н. Иномецева и б. 1-го секретаря посольства в Риме (1944-52 г. г.) В. Г. Горшкова. Их провожали на аэродроме секретарь ЦК Л. Ф. Ильинчев, г. редактор "Правды" Пав. Ал. Сатюков и ряд работников секретариата ЦК.

В Риме их встречали все руководители итальянской компартии за исключением больного Тольятти, которого заменила жена — член ЦК Ильда Иотти, члены ЦК и Римского Обкома. День сини провели в совещании с руководством компартии, затем посетили два соседних городка: Дженцано и Реми и проверяли работу райкомов. После этого в Риме снова обсудили состояние боевых кадров и перспективы всех видов партработы; Пономарев в большой речи призывал партактив к захвату власти, планомерному и обдуманному; Луиджи Лонго доложил о маневрах партии против "Европ. Общего Рынка", чего требует Кремль. 28-го сентября Пономарев, Муравьева, Скаба и Восс в качестве депутатов Верховного Совета посетили парламент, где сначала депутат Инграо представил им всех 141 сенатора и депутата — члена партии и доложил гостям о работе сенаторов и коммунистов в обеих палатах парламента. Депутаты Натоли и Патта доложили о давлении компартии на правящий левый блок для национализации электропромышленности, что достигнуто общими усилиями демохристиан, социалистов всех мастей и коммунистов против оппозиции монархистов, либералов и неофашистов. Затем гостей принял председ. палаты демо-христианин Леони, приветствовавший культурно-экономическое сближение с СССР. На другой день, разделившись на две группы, делегаты ЦК компартии поехали по городам Италии для проверки работы Обкомов и Горкомов. Они посетили Милан, Турин, Геную, Венецию, Болонью, Б. Н. Пономарев в Венеции произнес на партактиве большую речь, в которой выразил удовлетворение тактикой использования левого курса правящих партий для захвата отдельных муниципалитетов и коммун под видом создания антифашистского "фронт сопротивления". Везде они посещали партийные клубы промышленных предприятий. 10-го октября они вернулись в Рим, чтобы подытожить плоды поездки и составить с лидерами компартии доклад Хрущеву.

26-го сентября указом Верховного Совета СССР установлен "День советской милиции", который будет праздноваться ежегодно 10-го ноября, то есть почти сразу после двухдневного советско-

го праздника 7 и 8 ноября. Таким образом, милиция — орган борьбы против врага внутреннего приравнивается к вооруженным силам, предназначенным для борьбы против внешних врагов и празднующих свои "дни" пехоты, артиллерии, танкистов, авиации, военного флота. Из передовой "Правды", опубликованной по этому случаю, узнаем, что ЦК и совет министров приняли необоснованное постановление о мерах по улучшению деятельности милиции и усилению борьбы с правонарушениями и преступностью. Из статьи узнаем кое-что об этих мерах: все силы милиции подчинены министерствам общественного порядка, сменившим прежние министерства внутренних дел Союзных Республик; им подчинены концлагеря и тюрьмы с их охраной и не только органы милиции областной и городской, но и железнодорожной, речной, портовой, охраны аэропортов и государственных складов, территории строительства. Значительно повышены оклады всех чинов милиции. Для службы в органах милиции будут предназначены лучшие из выпускников юридических факультетов. В их работе "будут использованы новейшие достижения криминалистики". Милиция будет "оснащена лучшими средствами транспорта, связи и другой техники новейших образцов".

Печати предложено помещать статьи, популяризирующие не только "подвиги милиции", но также "ее гернические будни". Предложено "изжить" в литературе и театре изображение милиции в "искаженном", якобы сатирическом виде. Приказано выпустить романы, повести, очерки, фильмы о милиции. Надо напоминать населению, что сопротивление милиции карается расстрелом. Милиции предложено руководить дружинами общественного порядка, которые превращены в ее вспомогательный орган и является с милицией одним из отрядов Комитета Государственной безопасности.

В № 7 журнала "Звезда" помещен очерк о работе погранохраны в Ленинградском порту, якобы, обнаружившей на торговом судне груз из 18.000 советских винтовок и 450.000 патронов. Выяснилось, что это захваченное немцами и оставленное в Финляндии оружие, которое предназначалось переправить восставшему населению Эстонии и Латвии; но так как там восстаний поднять не удается, то американцы приказали перевезти его для вооружения кубинских повстанцев будущих десантов; при неудаче десанта можно будет заявить, что это привезенное советскими судами на Кубу оружие. Весь нелепый рассказ является выдумкой: раз судно должно было из Гельсинки ити сначала в Ленинград, а потом на Запад, то непонятно зачем было дать возможность обнаружить и конфисковать такой груз? Ведь есть суда, идущие из Гельсинки на Запад, и они его доставили бы без риска обнаружения в Ленинграде. Но рассказ подтверждает, что суда подвергаются обыску в случае подозрения. Далее сообщается о сложке за иностранными моряками и туристами; об аресте лиц, привозящих религиозную и антисоветскую литературу в Ленинград.

Все эти меры показывают рост со-противления населения милиции и дружинам повсюду, начиная от столиц; поэтому надо их спешно вооружать лучшими средствами борьбы, увеличивать содержание и воспевать, как героев защиты режима во всех видах литературы и искусства, а особенно в печати.

Среди советского епископата произошел целый ряд перемещений, представляющих интерес для наших читателей.

Правление Дома Русских Белых (Карлос Кальво 2851)

уведомляет своих членов, что 28-го октября с. г. в 16 часов состоится

ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ ЧЛЕНОВ ДОМА

В повестку дня включены следующие вопросы:

1. Отчет Председателя Правления.
2. Отчет Казначея Правления.
3. Заключение Ревизионной Комиссии.
4. Изменение Устава ДРБ.
5. Выборы Председателя и членов Правления.
6. Выборы Ревизионной Комиссии.
7. Выборы Суда Чести.
8. Текущие дела.

Правление ДРБ

13-го июня ленинградский вдовий протоиерей Владимир Никитин назначен епископом Курским и Белгородским вместо епископа Леонида, переведенного 9-го апреля в Москву с титулом "Можайского", возведенiem в архиепископы и назначением председателем Хозяйственного Управления Патриархии и настоятелем Богоявленского Патриаршего собора. Прот. Никитин будет пострижен и сразу за этим возведен в архимандрита, а потом хиротонисан. Постриг и хиротония будут иметь место в Ленинграде.

В тот же день назначен Архиепископом Омским и Тюменским архиепископ Ермоген (Голубев), хиротонисанный в 1953 году и назначенный в 1957 году епископом (потом стал архиепископом Ташкентским и Средне-Азиатским). Почему-то после трех лет управления епархией он был 15-го сентября 1960 года "освобожден с предоставлением отпуска". Совершенно загадочен этот длившийся свыше полутора лет "отпуск", который, повидимому, архиепископ проводил либо в заключении, либо в ссылке. Ведь "отпуск" не был замаскирован, как обычно, болезнью. Выходит, что здравый архиепископ полтора года был лишен возможности пребывать на кафедре, а теперь вернулся "с курорта" мин. охраны общества, порядка и патриарха позволили дать ему опять далекую Азнатскую кафедру; временно ее занимал свыше года епископ Венедикт после того, как чекист Сергей Ларин переведен был 3-го апреля 1961 года в Пермь.

Через три дня вновь собрал патриарх Синод, чтобы 16-го июня освободить своего любимца митр. Одесского и Херсонского Бориса (Вика) от поста экзарха Сев. и Южной Америки; Гос. Департамент разрешал ему посещать Соед. Штаты на три месяца и отказывал всегда в продлении визы. Теперь на этот пост переведен из Берлина архиепископ Иоанн (Вендланд), который имеет репутацию доверенного лица Комитета Гос. Безопасности. Этот геолог, в юности познакомившийся с епископом Гурием (Егоровым) в Ташкенте, им постриженный и ставший лицом в 1960 году епископом Подольским; блестящие говорит ио-французски и по-немецки. В Москве сомневаются в том, что Соед. Штаты, зная о его деятельности в оккупированной Вост. Германии, его примут, а потому он пока остается в Берлине. Но на случай его допуска в Соед. Штаты ему уже назначен в Берлин преемник — епископ Филарет Лужский (Мих. Ант. Денисенко) 33-х лет, постриженный в 1950 году и исполнявший во время пребывания в Моск. Академии послушание "смотрителя Патриарших покровов Лавры", где проживает зимой патриарх. Он постоянно ездит за границу и еще иеромонахом был представителем Патриарха при Александринском Патриархе, архимандритом сопровождал Патриарха Алексия в поездке по Вост. Патриархам в 1960, затем в 1961 году по личному поручению архиепископа Никодима объездил страны Сев., Зап. и Восточной Африки, посещая новые "черные" республики и помогая втянуть их в число советских сателлитов. Красивый и умный Филарет лишь 4-го февраля с. г. хиротонисан вакарием Ленинградской митрополии с титулом Лужского и сразу послан управлять Рижской епархией. Он передел из Риги в Берлин, если Иоанна пустят в Вашингтон.

Борис (Вик) остается в Одессе и награжден орденом Св. Владимира, что утешит его за утраченные перспективы поехать в Соед. Штаты для инструктажа советского духовенства за океаном.

26-го мая скончался в Москве тяжко больной уже с 1956 года епископ Арсений (Алексей Вас. Крылов), некролог которого говорит о странной судьбе. Родившись в 1879 году, он кончил 22-х лет семинарию и 7 лет был псаломщиком в Москве. В 1908 году поступил в Коммерческий Институт, кончил его в 1912 году, затем в 1914 году юридический; бросил службу псаломщика и с 1915 года работал в банке, затем в различных советских учреждениях инспектором, ревизором, юрисконсультом. Когда в 1944 году стало ясно, что служить в церкви вполне безопасно при милостях Сталина, рукоположен в дьякона, затем в священника (овдовел с 1939 года), через год стал епископом Калининским, через 5 лет переведен в Уфу, пробыв там три года и год в Чернигове, перебеден в Кострому и там редко служил

по болезни, через два года ушел на покой. Его возвращение с советской службы на службу Церкви в возрасте 65 лет показывает, что пост послушного властям архиерея казался старцу более удобным и выгодным, чем переход на советскую пенсию, почему вспомнил покинутую им еще до революции Церковь.

9-го мая скончался в возрасте неполных 60-ти лет настоятель Таллинской кладбищенской церкви прот. Михаил Александрович Ридигер, сын члена окружного суда в дореволюционной столице. Революция его застала 15-летним коспитанником 6-го класса Императорского Училища Правоведения. Эмиграцию прошел в Эстонии, где в 35 лет поступил на богословские курсы и в 38 лет стал дьяконом, затем священником перед вступлением советских войск. После оккупации остался в Таллине и назначен в 1945 году ключарем кафедрального собора, но в 1946 году переведен в кладбищенскую церковь, где, по словам официального некролога, "утешал скорбящих молитвами за усопших". Выдвижение его сына Алексия (с 1957 года настоятеля собора в Тарту, прежнем Юрьеве) привело к возвращению отца и сына в протоиереи в 1958 году. 14-го октября 1961 года сын стал епископом Таллинским и 1-го октября назначен своего отца председателем Епархиального Совета, а теперь в мае 1962 года отпевал отца, став сам зам. предс. Отдела Внешних Сношений архиепископа Никодима (Ротова).

25-го сентября скончался в возрасте 62-х лет знаменитый архитектор Александр Васильевич Власов; кончив в 1928 году архитектурное отделение Московского университета, он работает по реконструкции столицы: его творения — Крымский мост, оформление парка Культуры и Отдыха им. Горького, набережная Москва-реки. В 1944-50 годах он главный архитектор Киева и восстановил его после варварских разрушений от бомбежек советской армии. В 1949 году вступил в партию и получает Сталинскую премию за работы в Киеве. В 1950-55 годах главный архитектор Москвы, создатель Ленинского Стадиона в Лужниках. При поездке в Соед. Штаты в 1955 году пронеслись слухи, что он "избирает свободу" и на обратном пути в Париже на аэродроме его окружили эмигранты, уговаривая остаться. Но он заявил, что не желает; произошли напугавшие его столкновения между советскими дипломатами и эмигрантами, вызвавшие вмешательство полиции.

По возвращении ЦК обвинил его в излишней роскоши в украшении зданий, снял с поста главного архитектора столицы, но провел в президенты Академии Архитектуры. Последние годы он работал над проектом Дворца Советов на Ленинских Горах и памятника Ленину. Некролог его подписали Хрущев, Козлов, Подгорный (за реконструкцию Киева) секретарь ЦК партии П. Н. Демичев и 38 сановников и работников искусства. На похоронах от правительства присутствовал Председ. Гос. Комитета по Строительству И. А. Гришманов, возложивший венок от ЦК и совета министров СССР.

24-го сентября умер известный еврейский писатель-коммунист Эммануил Генрихович Казакевич. Он родился в 1913 году в семье журналиста в Кременчуге, вступившего в партию в 1918 году. 18-летним комсомольцем он уехал на организацию еврейской автономной республики Бирюзовая на Дальнем Востоке, где стал председателем первого еврейского колхоза, но стал писать поэзию и стихи, основал еврейскую газету и вскоре стал директором национального театра. Однако, после семи лет работы в Бирюзовой предпочел переехать в Москву и писать очерки и рассказы по-русски. В годы войны проявил много мужества, работая шпионом в оккупированной Белоруссии и Польше. По возвращении в армию в 1944 году, организовывал переброску агентов германские тылы; ранен при штурме Шнейдемюля. После войны написал повесть "Звезда" и "Двое в степи", но был раскритикован за "превратное изображение послевоенной жизни в СССР". Тогда он вернулся к военным темам и получил Сталинскую премию за повесть

ПОЛИТИЧЕСКАЯ ХРОНИКА

ДЕЛО БОГДАНА СТАШИНСКОГО

Нам пишут из Мюнхена:

В октябре в верховном суде Германской Федеративной Республики в Карлсруэ состоится процесс галичанина Богдана Стадинского, который бежал из восточной Германии в западную и сознался в том, что он, по поручению советского комитета государственной безопасности, убил известного украинского террориста Степана Бандера и его ближайшего сотрудника д-ра Льва Ребета.

Д-р Ребет был найден мертвым в Мюнхене 12-го октября 1957 года и его смерть была тогда приписана естественным причинам. Бандера был найден убитым на ступенях дома, где он жил в Мюнхене, и в его организме было обнаружено присутствие смертельного яда.

Стадинский сознался в том, что он убил Ребета и Бандера выстрелами из особого оружия, полученного им от комитета государственной безопасности в Москве и заряженного цинистским камнем.

За убийство Ребета и Бандера Стадинский был награжден советским орденом красного знамени, но в августе 1961 года, опасаясь "ликвидации" за то, что ему была известна тайна смерти обоих украинских террористов, он, со своей женой-немкой, бежал в западный Берлин, а оттуда в западную Германию.

СТАТЬЯ КН С. С. БЕЛОСЕЛЬСКОГО

Нам пишут из Нью Йорка:

В "Русском Деле" появилась статья князя С. С. Белосельского-Белозерского с советским патриотизмом. Перечислив прошлые проявления этого "патриотизма" и упомянув, в частности, "кратковременную вспышку этого извращенного патриотизма, как результат успехов Красной армии в последней войне", автор статьи отметил, что теперь "поднялась новая мутная волна восхваления, советских, так наз., "достижений", будто бы направленных на благо вечной России".

"Явно видимая цель этих восхвалений, — сказано в статье, — создание среди эмигрантов примириительного отношения к советской власти и сведение этим на-нет всего смысла и всей политической сущности эмигрантского бытия, основанного на безусловной непримиримости к коммунизму, оккупировавшему наше отчество и систематически губящему именно нашу вечную Россию".

Перечислив преступления коммунистов и подчеркнув, что "ни одно из советских мероприятий не проводилось ради блага чуждого коммунистическим оккупантам русского народа", князь Белосельский написал, что "восхвалители советского режима не могут не знать всех этих общизвестных истин и их просоветские восторги оказываются самой вульгарной, сознательной ложью".

СЪЕЗД "ПОСЕВА" ВО ФРАНКФОРТЕ

Нам пишут из Мюнхена:

Во Франкфурте-на-Майне состоялась очередная "политическая конференция" органа солидаристов, еженедельника "Посев", во время которой с докладом выступил вернувшийся в Германию из продолжительной поездки в Соединенные Штаты председатель НТС, В. Д. Поремский. В конференции участвовал также вернувшийся в Германию редактор "Посева" А. В. Светланин.

По словам "Посева", затруднения, испытанные НТС летом и осенью этого года, преодолены и "с переходом редакции в недалеком будущем в собственную типографию информация будет даваться в обычном порядке".

"Весна на Одере" (1950 г.); другую — за повесть "Звезда". Любопытна его повесть "Синяя тетрадь", где изображен Ленин, скрывающийся в Разливе в августе 1917 года и там спорящий с Зиновьевым о возможностях успеха большевистской революции; хотя он старается изобразить Зиновьева трусом и плохим политиком, все же ясно, что это самый близкий Ленину друг и советник в трудные дни подполья. Так Казакевич перехитрил ЦК, показав запретную фигуру еврея-вождя Коминтерна. ЦК партии игнорировал смерть Казакевича. Алексей Ростов

**БАНКЕТ
В ЧЕСТЬ ВЕЛИКОГО КНЯЗЯ
ВЛАДИМИРА КИРИЛЛОВИЧА**

В гор. Сиднее, 2-го сентября с. г., Австралийский Округ Корпуса Императорской Армии и Флота совместно с Российским Монархическим Объединением в Австралии торжественно отпраздновали 45-летие Главы Российского Императорского Дома Великого Князя ВЛАДИМИРА КИРИЛЛОВИЧА.

На банкете, состоявшемся в Русском Клубе, были приглашены все представители правой, местной русской колонии с гостями — всего свыше 150 человек.

Зал банкета был красиво декорирован национальными флагами и зеленью.

После традиционного исполнения Британского гимна, празднество открыло краткой поздравительной речью начальник Корпуса — капитан I ранга Н. Ю. Фомин.

Последовавшее непосредственно выступление И. Н. Вилкова со стихотворением посвященным Великому Князю порадовало присутствующих его сильным патриотическим содержанием. Стихотворение, верное поэма, оканчивалась словами уверенности в скором освобождении России и вступлении на престол законного Главы Династии Романовых.

Затем все присутствующие с глубоким подъемом пропели гимн “Боже, Царя храни”.

Первый тост был провозглашен хозяином банкета г. Н. Ю. Фоминым за здоровье Великого Князя ВЛАДИМИРА КИРИЛЛОВИЧА.

“Многая лета” было с воодушевлением подхвачено всеми присутствующими.

Во время последовавшего ужина, сопровождаемого русской музыкой, состоялись выступления артистов из своей среды. Любимица публики г-жа О. О. Соколова, исполнила, с присущей ей выразительностью, несколько русских романсов и песен. Юмористические рассказы в талантливом исполнении г-жи О. А. Ивановой, еще более подняли общее оживление.

Во время состоявшегося затем бала, общий восторг вызвало исполнение экс-протом русской пляски тремя парами из публики.

Необходимо отметить особенно жертвенные заботы по устройству этого прекрасного вечера, проявленные интендантом Корпуса И. А. и Ф. инженером г. М. И. Нестеровым совместно с его помощницами дамами — членами Корпуса.

Так в атмосфере всеобщего оживления прошел этот патриотический русский вечер, показав на деле дружную сплоченность правой русской колонии города Сиднея.

Т. Черов

† Д. И. ТАИРОВ

23-го сентября, в австралийском госпитале, в возрасте 81 года во сне тихо скончался, за неделю до того, еще бодрый, старости не сдававшийся Дмитрий Иванович Таиров.

Жизненный путь этого типично русского человека старой закалки был терпкий и ухабист, но он прошел его с честью, оправдав данный ему Богом талант.

Родившись в большой и бедной семье православного священника в Литве, Д. И. уже в восемнадцатом возрасте остался круглым спротой на попечении старшего брата — учителя, который и помог ему получить среднее образование.

Отбыв воинскую повинность в Преображенском полку, Таиров поступил в Санкт-Петербургскую консерваторию, которую в 1912 году окончил с золотой медалью и званием свободного художника, а так же с правами дирижера. Блестящие дарования и успехи были при этом отмечены и ценным подарком, врученным молодому лауреату дириектором консерватории композитором Глазуновым — старинным контрабасом, сделанным двести лет тому назад знаменитым итальянским мастером Доменико Бузони.

В Первую Мировую войну, Д. И. Таиров сражался за Родину в рядах Железной дивизии, а после революции — в рядах Белой армии.

В эмиграции, в Харбине, Шанхае, на Филиппинах и в Австралии покойный не оставлял своего дела и неутомимо преподавал музыку, а также выступал, как исполнитель. Его ученики разбросаны теперь по всему свету, но они не забывали своего маститого учителя и переписывались с ним до самого конца.

В Австралии покойный прожил последние одиннадцать лет. По бытовым причинам, ему пришлось в последние годы прекратить музыкальную деятельность, но несмотря на протесты родных, для того, чтобы не обременять семью, он продолжал работать букинистом, выписывал книги, таскал их, пропадал.

В лучший мир ушел от нас, Господом призванный, оставил после себя вдову, троих детей и четырех внуков, представитель блестящей плеяды императорских русских музыкантов, прославивших на весь мир отечественную музикально-академическую школу.

Последнее упокоение Д. И. Таиров на кладбище в Сант Мэрис в 30 милях от Сиднея. Все знающие покойного с тихой скорбью склоняют голову перед свежей могилой его.

Г. Лобов

**ОТ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВА
РОССИЙСКИХ ЭМИГРАНТОВ**

На очередном заседании правления Представительства, состоявшемся 25-го сентября в Доме Свободной России, были приняты следующие постановления:

- 1) Об организации Съездов Представительства: 27 октября — Российского Зарубежного Представительства и 28 октября — Представительства Российской эмиграции в Америке;
- 2) Об активизации деятельности политической комиссии Представительства путем увеличения числа членов комиссии и расширения области ее деятельности;
- 3) Об организации культурно-просветительской комиссии Представительства с привлечением к ее деятельности русских профессоров, проживающих в районе Нью Йорка;
- 4) О дальнейших мероприятиях по устройству антикоммунистической выставки в Нью Йорке;
- 5) О помощи газете “Россия”;
- 6) О предстоящем 20 октября ознаменовании 1100-летия России.

Князь С. С. Белосельский
Председатель
А. В. Руммель
Генеральный Секретарь.

КАРТИНКИ СОВЕТСКОЙ ЖИЗНИ

Официально раздача тракторов колхозам происходит по строгой системе. Государственный планировочный комитет определяет общую цифру. Совет министров назначает место и день выдачи. Советы министров различных республик распределяют тракторы по провинциям и районам. Районная администрация определяет квоту для каждого колхоза своей юрисдикции. Как видно, это — образец планификации. В действительности дело меняется. Колхозы стараются получить тракторы, как можно скорее и предпочтительно весной. На практике же половина тракторов изготавливается и выдается во второй половине года. Как помочь беде? На счастье, кроме государственного планового распределения имеется и частное распределение; таковое, например, существует между директорами колхозов и тракторным заводом в Харькове.

На этом заводе имеется начальник склада плановой выдачи тракторов некто А. Е. Гучар, который выдает незаконно тракторы клиентам самым нетерпеливым и богатым. Конечно, это делается небезвоздемно. Его “комиссия” варирует между 150 и 2000 рублями, то есть между 18.000 и 240.000 арг. песо. Только в 1959 году “благотворитель” Гучар “распределил” этим способом 1018 тракторов. Попробуйте вычислить, сколько он заработал.

Это не вымысел. Все это было напечатано в “Экономической Газете”, в серьезном техническом органе, известным своей пропагандой советской планификации.

ПРОЩАЙ СТАХАНОВЩИНА

Последний миф сталинизма “стахановщина”, которая превращала людей в грубые машины, рассыпалась от слов самого Хрущева. Хрущев заявил, что нужно платить больше не тому, кто больше работает, а тому, кто лучше работает. И подумать только о тех годах и том опыте, которые были нужны, чтобы прийти к этой святой истине.

В воскресенье
18-го ноября 1962 года

состоится
**КОНЦЕРТ
БАРИТОНА
ВИКТОРА ТРОФИМОВА**

В программе произведения: Л. Бетховена, А. Бородина, Д. Верди, Х. Глюка, Гулак-Артемовского, В. Калинникова, М. Мусоргского, С. Рахманинова, Н. Римского-Корсакова, П. Чайковского, Ф. Шуберта, Р. Шумана и др.

У рояля: НЕЛИДА ТАНГОЛА
НАЧАЛО В 16.30 ЧАСОВ

Билеты по цене 50, 80 и 100 песо заблаговременно можно получить: в буфете ДРБ (Карлос Кальво 2851); в библиотеке г-на Тамарцева (Корпусной Дом, В. Бажестер, Сан Мартин 344) по вторникам, четвергам и субботам от 18 до 21 часа; в книжном магазине бр. Лашкевич (Авенида Л. Алем 1140); в книжном киоске при Кафедральном Соборе. В день концерта касса в театре открыта от 15 часов.

Из Ежемесячника

**Российской Молодежи
„Наша Родина“**

БУДУЩЕЕ НАШЕЙ РОДИНЫ

Группа восторженных битников и стиляг окружила американского исполнителя джазовой музыки Бени Гудмэна и с криками пытавшаяся сорвать с него пиджак. Крик, вой, давка. Гудмэн отбивался от его потерявших стыд поклонников, уводя за сцену, где и подготавливали к очередному выступлению.

Все это произошло не в Вашингтоне или Нью Йорке, а в Ленинграде во время посещения этого города американским “музыкантом”. Сцена приведенная нами может быть показывает пробуждение советской молодежи, но если пробуждение действительно принимает такие формы, то советской молодежи лучше остаться спящей.

“Посел”, “Единение” и “Наше Общее Дело” почти в каждом номере описывают такие сценки, приходя в умиление от того, что советские стиляги и битники выпрашивают у американских туристов сигареты, стильные пиджаки и поноженные носки с печатью — “Сделано в СССР”. Есть от чего приходить в умиление.

Действительно, признаки “пробуждения” показывают закулисным политическим актерам за рубежом, что те элементы, которые за пиджак продадут свою родину, уже проснулись. Проснулись и включились в борьбу против России. Эти люди с удовольствием пойдут в ресторан на отцовские деньги, попадут в университет по папиной протекции и с еще большим удовольствием начнут цитировать Евтушенко.

Это к счастью не настоящая российская молодежь. Это к несчастью продукт неумело поставленной американцами антикоммунистической пропаганды, обращенной к самым плохим чувствам русской души. Нас не интересуют битники и стиляги, мы хотим найти путь к тем русским юношам и девушкам, которые в поте лица работают на целине, фабриках и заводах, которые занимаются ночами, чтобы попасть в университет и которые являются настоящими русскими патриотами. Только с их помощью мы сможем построить НОВУЮ РОССИЮ и только им принадлежит будущее. Им — Русским. Гр. Орлинский

ПЭТ БУН — ВРАГ КОММУНИЗМА

Широко известный среди молодежи всего мира американский певец Пэт Бун, пластиинки которого расходятся миллионы даже в глухой Австралии, на молодежном митинге в США произнес речь, послужившей причиной нападения на юного антикоммуниста своры левых американских журналистов.

Отвечая на слова пацифистов — “Лучше быть красивым, чем мертвым”, Пэт сказал, что если бы он был уверен, что его детям придется жить в безбожном коммунистическом мире, он скорей бы принял на себя великий грех и покончил с их жизнью. Довольно резкие слова, но к несчастью резонные. Чем отличается смерть физическая от смерти духовной, которой подвержены все люди живущие в коммунистических странах?

Жестокая критика не огорчила Пэт Буна и он повторил свои слова на другом митинге через неделю.

Для читателей, говорящих и читающих по-английски, мы рады сообщить, что новая книга Пэт Буна “Молодые Защитники” выходит в ближайшее время в США.

в зале “Ла Аргентина”
(Родригес Пенья 361)

Дамский Комитет Союза Русских Белых Военных Инвалидов в Аргентине имеет честь пригласить Вас с семьей и друзьями на благотворительный

ДЕНИ РУССКОЙ КУЛЬТУРЫ

Будет представлена инсценировка романа И. С. Тургенева

“ДВОРЯНСКОЕ ГНЕЗДО”

Инсценировка Евгении Гачинской
Постановка Георгия Томина

В спектакле участвуют:

Г-жи: Е. Гачинская, Т. Гесс, И. Ланская, Т. Нортон, М. Павлова, Л. Симон

Г-да: Ю. Бочаров, Б. Нортон, Р. Ловцов, А. Лыгин, Д. Скоробогач.

Билеты от 40 до 150 песо у артистов, а также

по телефонам: 797-3089, 795-8136, 797-4918.

ВНИМАНИЕ! Ввиду того, что после нашего спектакля, вечером, зал занят аргентинской труппой, мы на этот раз начинаем РОВНО в 16 часов. Очень просим не опаздывать! Заказанные билеты должны быть взяты за полчаса до начала спектакля!

Дамский Комитет Союза Русских Белых Военных Инвалидов в Аргентине имеет честь пригласить Вас с семьей и друзьями на благотворительный

ВЕСЕННИЙ ПРАЗДНИК

с ужином и танцами

на борту “PAQUEBOT PRIANO”

который состоится в четверг 25-го октября в 21 час на Necochea 1224 в романтическом предместье La Boca (1 квартал от Av. Almte. Brown).

Способы сообщения: коллективы 25, 33, 164, 213, 223, 229, 246 и троллейбус 303; остановка на Almte. Brown у Olavarria.

ЦЕНА УЖИНА — 500 ПЕСО, что включает 6 блюд, вино по желанию.

Заказывайте свои билеты заблаговременно по следующим телефонам: Г. Р. Фульда — 31-6826 (утром); М. Е. Креус — 42-9534; Е. Р. Будде — 743-5400; С. Арцимович — 795-2591 (от 12-15 час.); А. А. Навроцкий — 758-0620.

Энвеник Наблюдателя

О МИРЕ ВСЕГО МИРА

На сцене событий жизни свободного демократического мира произошло чрезвычайное событие: открытие 2-го Ватиканского Вселенского Собора Римско-Католической Христианской Церкви.

Этот Собор является продолжением 1-го Ватиканского Собора 1869 г. Присоединив в июле 1870 года догмат о непогрешимости Римского Папы в его решениях относящихся к делам веры и морали, отцы 1-го Ватиканского Собора разъехались под наименом обстоятельств военных операций итальянских националистов. Вера в папскую непогрешимость с тех пор является обязательной для римских католиков.

Цель нынешнего Собора — в том, чтобы “вернуться к Церкви в том виде, как Ее основал Христос Спаситель в Ее первоначальной чистоте и простоте”. Организатор Собора, Папа Иоанн XXIII (сомненный Папа Иоанн XXII, изгнанный Константиком Собором 1414-18 годов) желает поставить нынешний Собор Христианскому единству, и со стороны римских католиков высказывалась надежда, что в результате нынешних соборных решений, “заблудшая дщерь Востока возвратится в лоно матери”. Говоря... “с Апостольского престола, на котором, в лице своих преемников, до сих пор и до скончания века пребывает Св. Апостол Петр”, ... нынешний Папа именует происходящий Собор Собором Христианского единства. Совершенно очевидно, что вера в Римского Папу все так же напоколебима и обязательна, как и до сих пор.

Доброе слово о Соборе произнес представитель Англиканской Церкви, архиепископ Кентерберийский д-р Михаил Римзай.

В качестве наблюдателей были приглашены и православные. Из Стамбула, однако, послышалось мнение православного Востока, что лучше воздержаться. Приглашение было сделано и Московской Патриархии. Папский представитель вручивший приглашение, заявил: “Теперь решение зависит только от Святейшего Синода Русской Православной Церкви”.

Это значит, что в Риме до сих пор не научились понимать, что находящаяся в Москве Церковь не властна распоряжаться своей судьбой, но что ею вине распоряжается ЦК КПСС. На запрос агентства “Ассошиэйтед Пресс”, секретарь митрополита ярославского Никодима, Алексей Буслаевский, ответил, что на Собор от Московской Патриархии будут посланы наблюдатели: из Женевы протоиерей Виталий Боровой и из Иерусалима — архимандрит Владимир Котляров.

Открывая Собор, Папа Иоанн XXIII произнес речь, в которой призывал к миру, к свободе вероисповедания и грозди картины ада и Страшного Суда, если мир соблюден не будет.

О том, позволительно ли христианам хранить мир с откровенными врагами Божиими, Папа не говорил. По нашим сведениям, такого рода “мир и дружба” изменяются христианам в тяжкий грех.

Призывы Римского Папы к миру мало трогают творища Хрущева, и он пользуется всяkim случаем, чтобы пригрозить войной. Делается эта угроза путем обещания подписать мирный договор с Восточной Германией.

Розыски

РАЗЫСКИВАЮТСЯ:

МИЛЬКИН Евгений Алексеевич, род. в 1923 г. 3-го января на Украине, ст. Лещиновка, мест. Белики, Полтавская область.

ЗАПОРОЖЧЕНКО Николай Григорьевич, род. в 1915 году в Староверовке, Харьковская область.

БУРЕНКО Иван, род. 24/2/1916 года в Сочи, Краснодарский край (сын Григория).

Лиц что-либо знающих о них, просят любезно сообщить в

SERVICIO SOCIAL INTERNACIONAL: Paseo Colón 255, planta baja, Capital Federal. Т. Е. 33-2274 ó 34-6151. Horario: de 9 a 13 hs.

Шпиономания в Москве продолжается. “Известия” опубликовали фотографию “помыки с поличным американского шпиона”. М-р Рэймонд Смит захвачен действительно “на месте преступления”: на улице города или близ порта и с фотоаппаратом в руках. Ну чем не шпион? Ещё за Р. Смита выслан из СССР 1-й секретарь посольства США Кермит С. Мидтун. Ему вменена вина “попытки обмануть государственного служащего сообщить ему сведения секретного характера”.

Американское посольство заявило протест по поводу того, что “советские граждане, не имеющие официального положения, осуществляли рукоприкладство и отбивание у м-ра Смита лично ему принадлежащих предметов”.

В начале июня в Новочеркасске имело место **большое народное возмущение**, искрой для которого было повышение цен на мясо и на масло. В местах близ Ростова введен полицейский час. Иностранцы туда не допускаются под предлогом “возникшей там эпидемии холеры”, но о самой эпидемии никаких сведений нет. Это убеждает в верности слуха о возмущении. В районах близ Ростова были посланы армейские части и по слухам число убитых достигает нескольких сотен.

Страшное смятение продолжается вокруг Кубы и превращения ее в советскую военную базу. Оскандалившиеся заявлением о “техниках”, Кеннеди молчит, но слова Дина Раска и Адлай Стивенсона дают понять, что Америка находится, как говорится, “в состоянии глубокой задумчивости” и что же именно делать надлежит не знает никак.

Международный профессиональный союз грузчиков в Нью Йорке призывают бойкотировать суда, обслуживающие Кубу и СССР. Слышишь голоса о необходимости ввести блокаду Кубы.

Вице-президент США, Линдон Джонсон, заявляет, что блокада Кубы способна вызвать войну. Москва расценивает намеченные в США военные маневры, как подготовку к войне против Кубы. Некоторые страны остановили своих пароходовладельцев от перевозки грузов из СССР на Кубу, но Англию не остановили. Она грозится Америке, что, если кто посмеет остановить английский корабль, везущий какой бы то ни было груз на Кубу, то “мы ответим, и ответим крепко!”

Куба же продолжает мирно насаждать большевизм. Начальник Кубинского Института Аграрной Реформы, Карлос Р. Родригес, заявляет, что “колхозы организуются исключительно на основе добровольности”. Стоит вспомнить, что в СССР колхозы тоже организовывались на основе строгой добровольности. А кто не хотел идти в колхоз, того отправляли в конлагерь. Так и на Кубе.

“Альфа 66”, — группа кубинцев, действующих против Кастро, совершила новый набег. Этот раз они напали на порт Изабелла де Сагуна (сев. побережье Кубы). Убито 20 человек кастритов и несколько “русских” (м. б. китайцев, арабов или чехов), захвачены советское оружие и советские флаги.

Из Англии тотчас же послышалось предупреждение, что если комитетчики “Альфа 66” посмеют тронуть английский корабль, то за это достанется Америке.

Единогласно избранный Фиделем Кастро президент Кубы Осvaldo Dorticos, выступая с речью в Нью Йорке на Генеральной Ассамблее ООН, требовал осудить американскую блокаду Кубы, как акт военной агрессии. Речь Dorticosа прерывалась выкриками: “Убийца!”, “Дегенерат!” одновременно с чем были и аплодисменты, а кто-то даже выбросил флаг с лозунгом: “Остановите Кеннеди! Руки прочь от Кубы!” Возникло замешательство, по-русски именуемое скандалом.

Стивенсон что-то пытался лепетать, говоря, что, дескать, “о том, чтобы коммунизм оставался в Америке, сворачиваться не приходится”, но это к последствиям не ведет. Через Кубу Америка получает проценты на капитал, вложенный ее либералами, демократами и свободолюбцами в дело русской революции. Вы помните Вашу работу в 1905 году, м-р Кеннан?

Чувствуя за собою все больше и больше силы в ООН, советчики упор-

ОТПРАВКА ПОСЫЛОК В СССР

ТАЗА В

ЛОНДОН. АНГЛИЯ

Лекарства, продукты, вещи, кожа, готовая одежда и т. д. Доставка в 5-6 недель.

Воздушной почтой — 12-15 дней.

Адресат не несет никаких издержек. Все оплачивает отправитель.

В случае потери посылки фирма возмещает убытки.

ПРЕДСТАВИТЕЛЬ В АРГЕНТИНЕ — Б. РЯСНЯНСКИЙ (Библиотека)

Облигадо 2130. Буэнос Айрес.

Четверг и суббота — от 18 до 21 час., воскресенье — от 11 до 13 час.

Проф. д-р Т. В. БАРТОШ

специалист

по общей хирургии, гинекологии и урологии

ПРИЕМ по предварительной записи ежедневно от 15 до 18 часов, кроме воскресенья и среды.

Calle Maure 1563 Т. Е. 772-9260

ДОКТОР

Кира Николаевна

КОЛДОМАСОВА - БАУМГАРТЕН

принимает по средам и пятницам от 18 до 20 ч. по субботам от 16 до 18 час.

AMENABAR 4156 CAPITAL Новый телефон 701-8413

ДОКТОР

Н. М. БАРТОШ - СЕРБИНА

Женские и детские болезни

Прием: ежедневно, кроме среды, от 18-20 час. улица Maure 1563. Тел. 772-9260 и четв. и суббота от 15-18 ч.

CLINICA PROF. DR. BARTOSCH

Calle Acassuso 907 San Isidro Тел. 743-8645.

ЗУБНОЙ ВРАЧА

А.В. НИКИТИНА-ЧУЧУВАДЗЕ

Dra de Instituto Nacional

de Odontología

Лечение корней зубов —

Endodontia.

Технические работы.

Рентгеновские снимки.

Прием по записи — понедельник, вторник, четверг и пятница от 15-20.

Тел. 88-0431

Capital — с. Panamá 914, 5º p. dep. A

Один квартал от subte Río de Janeiro

по линии Federico Lacroze (Corrientes)

ЗУБНОЙ ВРАЧА

Dra. PISAREDICH de HORNBAIN

ДОКТОР МЕДИЦИНЫ

(говорит по-русски)

Специальное лечение корней зубов.

Искусственные зубы.

Рентгеновские снимки.

Прием ежедневно от 15 до 20 час.

Boulogne Sur Mer 541, p. 2, dpto. N

Capital Т. Е. 88-3605

(Один квартал от станции субтерио “Пуэррдан” по линии Федерико Лакросе).

Преподаватель с большим опытом

даёт

УРОКИ РУССКОГО ЯЗЫКА

также на дому (Вижа Бажестер).

Звонить каждый четверг от 14-16 ч.

по Т.Е. 38-7240.

иной раз так и кажется, что вот-вот певернется.

Впрочем, не так ли и весь мир?

Вот Римский Папа молится о мире.

Молимся и мы. Нужен он.

Только увы, кроме нас никто не знает, что борьба за мир во всем мире начинается с освобождения России от власти коммунистической партии.

Давешний Римский Собор — 1-й Ватиканский, — кончился под грохот пушек. При каких-то обстоятельствах закончит свои заседания 2-й Ватиканский Собор, начавшийся 11-го октября 1962 года?

Наблюдатель